





UNEP(OCA)/MED WG.25/Inf.7/Corr.1 15 March 1991

**ENGLISH ONLY** 

## MEDITERRANEAN ACTION PLAN

Joint Meeting of the Scientific and Technical Committee and the Socio-Economic Committee

Athens, 6-10 May 1991

## ASSESSMENT OF THE STATE OF POLLUTION OF THE MEDITERRANEAN SEA BY PATHOGENIC MICROORGANISMS

## CORRIGENDA

para 13, line 1: "11(e)" should read "12(e)"
para 24, line 1: "absorbed" should read "adsorbed"
para 38, line 15: "state-of-the-act" should read "state-of-the-art"
para 47, line 2: "Vibrio cholera" should read "Vibrio cholerae"
para 49, line 4: "including boils, abscesses", should read "including abscesses,"
para 51, line 8: "through the author" should read "although the author"
para 54, line 16: "(Lancefield's Group A and" should read "(Lancefield's Group A) and"
para 59, line 7: "to involve and unidentifiable" should read "to involve an unidentifiable"
para 60, line 9: "The records for virus contaminants" should read "Virus contaminants"
para 62, line 3: "Trichurus" should read "Trichuris"
para 70, line 2: "Late 1800s and early 1990s" should read "late 1890s and early 1900s"
para 78, line 3: "non-swimmers (32% in the 0-4 age-group and" should read "non-swimmers (32% in the 0-4 age-group) and"

para 85, line 11: "concentrations of enterococci densities" should read "concentrations of enterococci" para 85, line 12: "the source of pollution was an identified US study" should read "the source of pollution was an identified point source. Another US study"